

# 焦作大学举办二〇二三届毕业生“双选会”

本报讯 (记者 张璐 通讯员朱毅彬)为全面落实党中央、国务院“稳就业”“保就业”决策部署,进一步做好毕业生就业服务保障工作,5月27日上午,焦作大学联合河南省人才交流中心、焦作市人力资源和社会保障局、焦作市妇联、焦作师范高等专科学校举办“职”在河南——2023届毕业生“双选会”。

省人才交流中心主任冯以干、市人社局局长魏松、市妇联主席商玉文一行莅临焦作大学助力“双选会”。焦作大学副校长林邓伟现场与招聘企业面对面交流,深入了解企业用人需求和毕业生求职意向,鼓励毕业生勇于实践、积极就业。

本次“双选会”共有来自上海、江苏等地近200家用人单位,提供了6850个就业岗位,覆盖互联网、电子商务、软件开发、通信服务等多个领域,共有5000余名毕业生现场应聘求职,达成初步就业意向1000人次。

本次“双选会”是“校政企”三方合力,全面融合的一次“双选会”。各部门、各单位协同联动,紧密配合,为用人单位提供了全方位周到服务,为毕业生创造了安全、有效的求职环境,为区域经济社会健康可持续发展注入了活力。目前,正值2023届毕业生就业攻坚期,焦作大学2023年推进高质量充分就业“百日冲刺”行动也正

在如火如荼进行。下一步,该校将继续深化人才培养就业导向,搭建毕业生多渠道就业体系,关心帮助重点群体毕业生就业,用真心、爱心、暖心促进毕业生顺利就业、充分就业、高质量就业。